Konnyt belatni, hogy a csonkagtla minden oldala olyan trapéz, amelynek az alapon fekvs szogei 60°-osak.
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Rajzoljuk be a feljaro egyes darabjait egymas utan az ABCD trapézba A-t6l kiindulva. Az emelkedési szog o, az
els6 szakasz a BC oldalt a P, a masodik az AD oldalat a @, a harmadik a BC oldalt az R pontban metszi, a beérkezs
csics a D (2. dbra). A P, Q és R ponton keresztiik hizzunk parhuzamosokat a trapéz alapjaval, ezek a szemkozti
szart a Pi, @1, Ry pontban metszik. Jeloljiikk a PP, QQ1, RR; szakaszokat rendre z, y, z-vel.

Az ABP, PP,Q, Q1QR, R1RD héaromszogek hasonlok (szogeik egyenlsk), igy oldalaikra felirhatjuk a kovetkezs
aranyparokat:

8l:x=z:y=y:2=2:16.

Innen
2% = 81y, y? = xz, 2% = 16y;
amibdl
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s mivel x, y, z pozitiv,
r 9 9 9, 3
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2% =16- gz—b(ﬂ
z =24, y = 36, r = b4.
Ezen szakaszok ismeretében meghatarozhatjuk a BP, BQ1, BR tavolsagokat.

BP = AB — PPy = 27, és hasonléan PQ; = 18, Q1R = 12 és RD = 8. Tehat a feljar6 és az oldalélek érintkezési
pontjai a megfelel6 oldalél alsé végpontjatol rendre 27, 45, 57 m tavolsagra vannak.



